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Doc. Zdeněk Horák byl v polovině 
ledna zvolen akademickým senátem 
novým rektorem Vysoké školy poly-
technické Jihlava. Zvolen byl 13 hla-
sy. Pro zvolení byla potřeba více než 
polovina hlasů, tedy alespoň osm. 
Čtyřleté funkční období nového 
rektora by mělo začít 24. července 
2022.

Rezervy školy lze podle Zdeň-
ka Horáka hledat v systému výu-
ky a vzdělávání. Tou nejzásadnější, 
ovšem danou zákonem, je skuteč-
nost, že jde o neuniverzitní vysokou 
školu.

„To znamená, že nemáme doktorská 
studia a do jisté míry nás to limituje 
v rozvoji vědy a výzkumu toho základ-
ního typu, kdy prostě nemáme studen-
ty doktorských programů, a tudíž veš-
kerá ta tíha nebo ten objem výzkumu 
a vývoje sedí na akademických pracov-
nících,“ vyjádřil se Horák v rozhovo-
ru, který poskytl pro podcast VŠPJ 
Polytechnicast.

Před VŠPJ stojí investiční záměr 
vybudovat nové studentské koleje na 

pozemcích v ulici Fritzova. Budou-
cí rektor to označil jako klíčové pro 
rozvoj školy.

Současný rektor prof. Václav Bá-
ča stojí v čele VŠPJ od roku 2014 a 
nyní již nemohl kandidovat z důvo-
du dvou po sobě jdoucích funkčních 
období. VŠPJ vznikla v roce 2004 a 
v současnosti má přes 2000 studen-
tů.  -vd-

VŠPJ bude mít nového rektora

Školní rok 2021 / 2022 se zatím zdá být o poznání klidnější než předchozí 
roky a i distanční výuka byla většinou jen minimální.

31. ledna si děti dojdou pro pololetní vysvědčení.
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na 4. února.
Jarní prázdniny si děti v Jihlavě užijí v týdnu od 14. února do 20. února.
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 14. dubna.  
Vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno ve čtvrtek 30. června a 

hlavní prázdniny budou trvat od pátku 1. července do středy 31. srpna 
2022. -msmt.cz-

Jaké prázdniny na žáky čekají? 

Máte doma školáka – ať už deváťá-
ka, či maturanta, před kterým je vel-
ké rozhodnutí, kdy si musí vybrat, 
jakým směrem se budou ubírat jeho 
další kroky v životě?

Deváté třídy: Poznamenejte si ter-
míny konání didaktických testů jed-
notné přijímací zkoušky z českého 
jazyka a literatury a z matematiky na 
SŠ. 

Pro čtyřleté obory a obory nástav-
bového studia je první termín minis-
terstvem školství určen na 12. dub-
na, druhý na 13. dubna. Pro obory 
šestiletých a osmiletých gymnázií je 
stanoven na 19. dubna a druhý na 
20. dubna. 

Maturanti: Didaktické testy se 
na středních školách budou konat 
2.–5. května. 

Zkoušky profi lové části se mohou 
konat v období od 16. května do 10. 
června. Zkoušky konané formou 
písemné zkoušky a formou praktic-
ké zkoušky lze konat od 1. dubna. 

Konkrétní termíny zkoušek sta-
noví ředitel školy, a to nejpozději 2 
měsíce před jejich konáním. Výsled-
ky didaktických testů budou pře-
dány ředitelům škol nejpozději 15. 
května formou protokolu o výsled-
cích didaktických testů žáka. 

Na VŠ: Termíny přijímacích zkou-
šek na vysoké školy se různí. Obory 
s nutností talentových zkoušek mají 
vypsaná data už od konce listopadu. 
Záleží na každé škole zvlášť. 

Veřejných vysokých škol je v Čes-
ku dle seznamu ministerstva škol-
ství celkem 26. Státní jsou dvě, 34 
je soukromých.         -lb-

Důležité termíny


